



2015. október 27., kedd

SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Kedves társaim és Krisztus szolgái!

Ma arra hívlak benneteket, hogy értsétek meg annak fontosságát, hogy azonnal csatlakozzatok Isten Céljához, és mint a Fény Hadserege katonái, legyetek hajlandóak feladni saját terveiteket és törekvéseiteket az Egyetlen Terv, Isten Tervének megvalósítása érdekében, az egész emberiség és az egész bolygó javára és megmentésére.

Szeretteim, ezekben az időkben az egész világegyetem minden pillanatban összegyűlik képviselőin keresztül, hogy a legjobb módon vezesse a szeretett emberiséget.

Ily módon a fény, a megváltás és a megbékélés impulzusai szállnak le a világra, amelyeket sokszor a szívek nem érdemelnek meg, hogy megkapják; de az Isteni Küldöttek közbenjárása a Föld igaz imádkozó katonáival együtt új lehetőségeket kínál e világban élő lényeknek.

A múltban Isten valószínűsége az emberiség számára az volt, hogy néhányan felébrednek, akik egy új jövő magjai lesznek. Most, az ima ereje által, ez a valószínűség növekszik. Emiatt más testvérek, akik nem ébrednének fel időben, lehetőséget kapnak arra, hogy felismerjék eredetüket, és így legalább részben betöltsék saját küldetésüket.

Az evolúciós spirál minden egyes fordulatánál az emberi lények meglepik a világegyetemet, és most az Isteni Küldöttek feladatának van lehetősége arra, hogy kiterjesszék a feladatukat, és felfedjék a szíveknek azt, amiért erre a világra jöttek, hogy felébresszék a szeretetre való képességüket és hogy megbocsássák a múltjukat, amely egy involúciós lánchoz kötötte őket.

Tudom, hogy sokan nem fogják azonnal megérteni szavaimat, mégis őrizzétek meg azokat a szívetekben, mert azok, akik ma nem értik meg, amit mondok, látni fogják, amint eljön ébredésük órája, és akkor meg fogják érteni azt, amit mondok.

Mindezt azért mondom el nektek ebben az időben, hogy ragaszkodjatok Isten Terveinek változásaihoz, amelyek állandóak, mert az emberiség kiszámíthatatlan a Teremtő szemében. Ezekben az időkben, amikor egyetlen lélek sem tévedhet le az igaz útról, az Úr mindent megad ahhoz, hogy szeretett terve, az egyetemes gyógyulás és megváltás megnyilvánuljon az embereken keresztül.

Szeretlek benneteket, és ismét arra kérlek benneteket, hogy tartsátok a szívetekben a szavaimat; hogy annak ellenére, hogy nem értitek, fogadjátok be a szavaimból származó impulzusokat, hogy egy napon majd megértsétek azokat.

Béke és megváltás valamennyiőtök számára.

Atyátok és tanítótok,

Legtisztább Szent József